CM1  Correction				Vendredi 17 avril
Friday 17th April

MATHS 
Recompose les nombres :          70 + 6 + 8/100 = 76,08
50 + 6 + 4/10 = 56,4
400 + 7 + 9/100 = 407,09
20 + 3 + 5/10 + 4/100 = 23,54
800 + 60 + 1 + 5/100 = 861,05

CONJUGAISON
Réécris ce texte au passé composé. 
Les randonneurs sont arrivés aux Saisies vers midi. Ils ont commencé leur ascension. Ils sont restés deux jours à 1 650 mètres d’altitude. Puis, les promeneurs sont redescendus à ski rapidement. Enfin, ils sont passés par la vallée et sont repartis à Lyon.

LECTURE : inspecteur Lafouine, fiche B3
Pour entrer dans le musée, il fallait sauter et ramper (ce ne peut pas être Mme Ramirez, trop âgée), passer par le conduit (ce ne peut pas être le conservateur, trop gros), affronter la poussière (ce ne peut pas être le comptable, allergique). Les deux ouvriers étant surveillés par le gardien, le coupable ne peut être que la secrétaire.

GEOGRAPHIE : La circulation aérienne
L’ordre des mots pour compléter le texte :  
déplacements  /  avion  /  rapide /   liaison   /  aériennes   /   pointe	/     couloirs  /   contrôleurs
polluant    /   low cost 


